

горкѡ (тебе) великій граде Бав-
лшиє, граде силнкій, защото въз
единъ часъ дойде сѣдо твой.

11 И торговцы те земстїи ще
да заплачатъ и възрыдаатъ за
нея защото никой веке не кѡпс-
ва товаре те имъ.

12 Товари отъ злато и сребро
и драгоцѣнни камене и бисеръ, и
сервланица и порфѡра, и коприна
и баграница, и всако древо вла-
говонно, и секой сосѣдъ отъ ко-
сти слоновы, и секой сосѣдъ отъ
драгоцѣнно дърво, и отъ мѣдъ
и отъ желѣзо, и отъ мраморъ.

13 (Никой не кѡпсва) корицы
те, теманатъ, и муро то и лїва-
натъ, и вїно то, и дървено то
масло, о чисто то брашно, и пше-
ница та, и добитоцы те, и овцы
те и конѣ те и колесници те и
тѣла та и дшкы те человекески.

14 И Овоцїа та, които жала-
еше дѣша та ти, отдаленихасе
отъ тебе, и сичко щото е тлжсто
и свѣтло отиде отъ тебе, и не
щешъ да ги намеришъ веке.

15 Терговцы те, които се в-
богатиха съ тїа работы отъ нея
отдалече ще да застанатъ заради
страхътъ на мѣченїе то и, и ще
да плачатъ и рыдаатъ.

16 И ще да говорятъ: горкѡ
горкѡ (тебе) граде великій, кой-
то се ввлачеше въз вуссонъ и пор-
фѡра и баграница, и оукрашава-
шесе со злато и съ драгоцѣнни
каменѣ и съ бисеръ: защото въз
единъ часъ погибна толко много
богатство!

17 И сички те корабленицы,
и сички те, които плыватъ въз
корабли те, и сички те които въз
нихъ слѣгватъ, и които тѣргѡ-
ватъ по море то, отъ далече ще
да застанатъ.

18 И като гледатъ дымжтъ
на горенїе то мѡ, ще да выкатъ
и ще да говорятъ: кой (градъ бе-
ше) подобенъ на (тоа) великій
градъ;

19 И ще да посыпатъ пепель
на главы те си, и ще да выкатъ
съ плачь и рыданїе, и ще да го-
воратъ: горкѡ, горкѡ (тебе) гра-
де великій, въз който се вбога-
тиха сички те, които иматъ ко-
рабли въз море то отъ богатство
то ти, защото въз единъ часъ
запсѣтъ.

20 Затова веселисе него, и
сватии апостоли и пророцы, за-
щото направи Богъ сѣдъ на врѣхъ
него заради васъ.

21 Тогава единъ Янгелъ си-
ленъ зема единъ камень голѣмъ
като воденичанъ, и хварли го въз
море то, и рече: съ такова (силно)
паданѣ ще да вѣде хвѣрленъ Ба-
влшнъ градъ велнкій, и не ще
да се намери веке:

22 И гласо но онїа които сви-
ратъ съ гѣслаи и на пѣвцы те,
и на свирцы те, и на трѣбители
те, не ще да се чѣе веке въз тебе:
и никой ходѣжннкъ отъ всако хѡ-
дожество не ще да се намери веке
въ тебе: и гѣрмежъ воденичнкій
не ще да се чѣе веке въз тебе.

23 И свѣтъ отъ свѣтлннкъ
не ще да свѣти въз тебе: и гласъ